



УСПЕШНО проходят гастрели Московского музыкально-драматического театра. В их исполнении зрителям полюбились оперетты Лоу «Моя прекрасная леди», Оффенбаха «На крышах Парижа», Кальмана «Принцесса цирка». **НА СНИМКАХ** Н. ЛЕВИЦКОГО, которые мы воспроизводим, вы видите заслуженную артистку КАССР В. Ловковскую, исполнительницу роли героини Кальмана Теодоры Вердые, а также заслуженного артиста РСФСР В. Ловковского и артистку Р. Егорову, воплотивших в спонтанле «Принцесса цирка» образы Тонни Бонвиля и Мабели Гибсон.



23 ИЮН 1966

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
ГОРЬКИЙ